Ch Spiegare X e Y con laproporzionalita Nome:

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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ﬂh Spiegare X e Y con la proporzionalita Nome: Soluzioni

Determina cosa significa il valoredi A in ogni problema.
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Ogni ora vengono percorse 59 Ogni scatoladi caramelle ha 33
miglia pezzi di caraméelle.
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Nemici sconfit Bicchier di imonaia.
Per ogni nemico sconfitto si Ogni bicchiere di limonata
guadagnano 700 punti. richiede 9 limoni.
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Per ogni soda bevuta vengono Ogni minuto vengono stampate
consumate 150 calorie. pagine 150.
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